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Question Type-01: T4 b6
01. IFET A BT G 3 93w 30 5., qeum o7 ey IABE Y eI A G e 8 /9.
QTT 5 T51 5579 | ©IF Tt F97 | [RU’17-18]

(a) 65 i/ (b) 62 R e, () 62 Fefi/m, (d) @ABE 7
SAY: (a); TSI 597 = 40 kmn Gl 59 = V302 + 402 = 50km - "o = -EE” — ﬁ%lqnh"l

02. 15kg S@=a a3fe cifEt 5,56 ft A «3fS Fmitea 7@ 4 @ 4 m/s Qo fofe =1 clEs SR oy
EL IF 672 [KU’17-18]

(a) 60 N (b) 90 N (c) 120N (d) 60 kg - wt
AAY: (36T T99 (1R); S = 5.56ft = (5.56 X 0.3) = 1.7m

2
vZ=vi+2asta=——=47ms? »F=ma=15x47 = 70N ()

03. waﬂ%ﬁmmﬁm@wﬁw 12km Z01A *i7 5w it 150 TS Skm =1 2joa (JHIE0A 0T F67
(a) = km/h (b) =km/h (c) 2 km/h (d) 2.5 km/h [JU'16-17]
wm. (c); %4 = VI2Z + 57 = 13km, ¥ =+ 25 =6.5h .. 7Y@ = — km/h = 2km/h’

04. CIN TR BT UFE AN U2 fFarfer 720 @+ 12ms™ @3 5ms™ 7L, ©Itad e &5 $97
(a) 12ms™? (b) 16ms™? (¢) 17ms™1 (d) 10ms™ [JU’14-15]

AN (¢); (12+5) =17

05. B T 3 m/s @ 24 TS FeIR | 1 GITF6 #IT ©IF ([T ACK IR 4 m/s (9 LIS 1 291 99 1
FIEG A Ty 2o o 735 F© J7? [RU’14-15]
(a) 17 m (b) 15 m (c) V52 m (d) V916 m
AAHE: (C); l voif 94 AT 25 @ ASBFRRG =3 X 2 = 6m

wfirt e 1s @ Sfes@ @y = 4 X 1 = 4m
- qrafg 20 gag = V62 + 4% = 2v/13m = V52m

01. «fo 3 60 cm/ sec? FNGATT BT QoTAST (LS 720 cm *} Sfow I | 157 WAt $97 [Ans: cf
(a) 72 cm/sec (b) 80 cm/sec (c) 90 cm/sec (d) 120 cm/sec [JU’19-20]
A (€); S = U +-;-a(2t— 1) = 720 = u+%x 60(2 X 11 —1) » u =90 cm/sec

02. nﬂﬁﬁ?cﬁ?tcﬂmﬁ(swfﬂf)ﬁmwmml 5 G 7 @Al @ T 77 [JU’19-20]
(a) 78 m/sec (b) 87 m/SEC (c) 75 m/sec (d) 85 m/sec
ds d 2y _ t

=78 m/sec




03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

10 m/sec WWWW‘@EI&WWWWW 10 sec =T NoTe #te | AT @@

A S (A St 9% ey [RU’19-20]
(2) 590 m (b) 390 m (c) 49 m (d) 490 m

SFA: (b); h = {~10 x 10 + 2 x 9.8 X (10)?} = 390 m

64 RO B WIAAT ©W (At 96 =T ey e SfiiTe ore o 598 aw? [KU*19-20]
(a) 3.5 sec (b) 3.6 sec (c) 3.7 sec (d) 3.8 sec

FAAY[: (b);izl-gt2 =64 = %x 98xt?=64 .. t=3.61s

9FT AT G FF 0T 10 CTETS AN @eqt e | GAT 9% T 70 m/ sec? x0T @7 st v fiz
(2) 1000 m/sec (b) 800 m/sec (c) 700 m/sec (d) 500 m/sec [DU’18-19]
TY: (c); v=u—at =>0=u—at 2> u=70x10 = 700ms™?

G0 BT T N 10ms ™! et R —3ms ™2 FaT SR FEEER! [T @ 7 16 o wfewmw oiw
JE09 @ T o/ TA? [RU’17-18]
(a) 196 (b) 14 (c) 4 (d) 2

TAE: (d); v2 = v§ + 2as = v =,/102 + 2(=3).16 = 2ms™?

36 kg =t @i ¥ 387 o F +Affwie Ienmt 3 3 AT 97 @t 99w 15 km @ 3F AmE?

(@) 1.5 N (b) 2.5 N (c) 3.6 N (d) 45N [KU’17-18)
15

SA: (b); F = Tov = —26 = 25N

GG G [FARY S 4ft/ sec? G HAl ©F FAK 9 TO1F 30 WA @05 @ACS ©IF F© second FAME?

(a) 8 (b) 9 (c) 10 (@) 11 [JU'16-17]

v

SR (d); v = 30 miles/hr = =22 = 44 fi/sec «t===11s

I 20T e it 3f&raa 84 N6 *I5IR TS 20ms ™! JANR it s T 9571 992 5g

2feAie 2ms =2 FAgare LT T Tl F0ET Ol 9 CILIC (WieTe 3? [KU'16-17)
(a) 9 932 18 (b) 8 @32 16 (c) 7 @32 15 (d) 6 932 14

STAHI: (d); 20t =X 2 X 2 + 84 = t=6,14

7 99g (U T[T G G G CFL (I TR0 HST? [Ans: a][KU'16-17)
(a) S o t2 (b) S & vt (€) S x v  (d)S«xt

a3 M Ferg zre Fgad (uniform acceleration)- @ F&1 &F I 5 GLICT 75m/s 5ifew@s Aig &)
*ffSfoa g2 (acceleration) F©? [JnU’15-16]
(a) 18 m/s? (b) 12 m/s? (c) 15 m/s? (d) 7 m/s?

STAY: (¢); a = = = 15 m/s?
GG &FIF T 40 (feT O G TFI T [FAIY O 6 CL© (57 0 18ms™! (@09 978 I | IEW

offaare 97 [JU*14-15]
(a) 120N (b) 110N (c) 210N (d) 100N

AMY: (a); a = — =

t




SIB ' S § )\ ? ) S0 IS 3 A
) e (.

13. @b “iif% TG (uniform acceleration) @ 30 km/hour SifiT (31 100km il Wfs@Fs wTa 50km/ hour TGI®
Q9 2l 71 o7 g9t (acceleration) Iw? [DU’11-12,JnU’14-15]
(a) 8km/h? (b) 800km/h? (c) 16km/h? (d) 80 km/h?
FAIIE: (a); Given,u =30 km/h ; V=50 km/h; S = 100km

We know, a = You0 - 807302 _ o /h?

25 2X100

14. 20 m/sec QU T @ @ (AT “Af® qF 31 AT 20 GRS A TBrS AU | ARER Tt Ao
ROTR N (@A S0 7 e [DU’10-11,RU’14-15]
(2) 390 m (b) 560 m (c) 12580 m (d) 1560 m
TN (d); h=—ut+%gt1 =:»h=—20x20+%x9.8x201=1560m

15. 4N 9% 930 31 2kg ©waa 930 %7 779 Tope fomat waer oad — [CU’14-15]
(a) 4 m/s? (b) 8 m/s? (€) 2 m/s? (d) 1 m/s?
AAYA: (C); F=ma= a =£=§= 2ms™?

16. YFI DIFIT M0 G TR0 beitveraiar [ oidie a lre s 50 .5 /4. @t ot @ 40 &.7./9. Qo e

aHLRT @G 7 10 . ey Ot Wi e o | o asmet® 250 R/ T o v w | e
QI GAD T© TH 38 T FI0AT GBI R? [KU’13-14]

(a) 250 f&.fr. /a2 (b) 160 f&.fir/m} (c) 40 .7 a2 (d) 50 = fr /et
T4 (b); T i fodtt @30T @t = v, 99 = a qR T GFEATT @ = v, Taq = b

2

2
Q¥ BT qetAt Tiea wf, N +;’; =10km 1, b =160 frfir./at

2a
17. &N o *E S 19.5 m/sec QT Tl THER e fifrs R it 5 oites *ita B M 4few 2@
WET CHOI- [DU’05-06,06-07, 07-08,11-12,RU*11-12]
(a) 20 m (b) 25m (c) 30 m (d) 50 m

sr4A: (b); h=—ut+%gt2 :—19.5x5+%x9.8x51 =25m

01. @3> I TW O YFOIW 4 CILITT GHTS AT W1 ¥ 2 GIFTe BT 7o jag wfows
T4 ? [InU’16-17,CU’20-21)

(a) 128 FO (b) 16 F5 (c) 96 T (d) 1925
FAIIYIR: (d); 2T 25 oF @Y, v =g X 2 = 2g ; ([ 2 (IS WIS 579

=vx2+:_1£xg:><22=ZXZg+2g=6g=(6x32)=192‘-§‘3‘|
02. M6 *FY JLOM IO GFA ARG ZIt (G T *F W 19.6 /67, @ot Iom wamaeet s = | uore

oSl T fNoR? [RU*17-18]
(a) 9.8 (b) 32.0 (c) 16.5 (d) 19.6
Tog: (d); h = vo _ 19¢ _ 19.6m

2g 2X9.8




| T,

03. TR 9 Q7 o (AT G~ el 201 @R 3.5 GRS “ITa < GRTe sfofd = ot oot | R

0l.

02.

01.

01.

el F? [g = 9.81 /01, == @ 327 fr/el | [KU’13-14]
(a) 100 fi, (b) 50 f. (c) 54.5 %, (d) 150 f&.
TAHI: (€); T e oot = h
Sfite Aere A = 20, maeRmw= L - [2h_ b .. solving, h=54.5m
g 327 g 327 -

Question Type-04: fywe @t T=iFs / 2fird

T 37 TewerT fAfre 20 i Bwel @ @ Swelw (RRR T T 332 [Ans: b][KU’18-19]
~, = oy u u u? 2u

()zg o () 3503 (©) =23 )5

u SATITe 2o R qge@im s4ifes oot 7w — [Ans: d][ DU’10-11,CU’14-15]

(a) UE (b) — (c) % (d) %

spatet (Uniform acceleratlnn) e T I@ T E‘?f Fre 19 fitw R W eecs 27 fvE @y

Sfowy F90eT 10 Gt A9 OF (1907 $© A? [JnU’13-14]
(a) 5 FoR/CTs (b) 15 fFow/cTs (c) 10 forE/ETes (d) 8 foR/ces

AAY: AT Oag A3 |

S =u+—;-a.7=19 ................... (1)

S,., =u+%a,11=27 ................... (ii)

@ (ii) e 91}, u=5ms™~, a=4ms™

=u+at=a+410=>v=45ms"

Tor-of e 10km/hr QU7 SPRWN G0 SRIST AEF IR TWH 20 @ o6 a7 M @

(a) 10km/hr wfFe-5& (b) 11 km/ hr wfEt-sifew
(c) 10v/3km /hr T@a-sifox (d)9v2km /1 WFF-514

O
RIRICH (H); 102 <0




0l.

03.

OI.

01.

02.

9T I @IS V2 ot @eel SATor TS #A1T ) T ZF ZrS T 753 [ofe s cditeis 2 o

@R it Herg fate 32 [CU’20-21]
(a) 120° (b) 135° (c) 90° (d) 45°

Y (b); GFITST @ u T, mﬁmmfu

NS, v 2u cosa + ucos0° = 0 = cosa = ﬁ = CoS = —% o = 135°

A TSR @ 3km /h, AR @ 7 =07 G 4km /h @t GIrEt <t a1 A1 7T® <7 [Ans: b]
(a) 4 km/h (b) 5 km/h (c) 4.5 km/h (d)6km/h [JU’19-20)

3

4
REICICE (l:l);m;x2 =3%2+4%2 =25 = x=5km/h

3
(P &% 12 km/h QT 51 6 ki/h @t e[ T 9T ST QG @9 e I@r 9 9947 S ener

AT IR [InU’13-14]
(a) 120° (b) 90° (c) 130° (d) 150°
R
AAYH: (a); 12 kvt o
0 6 km/h »
T S3ICRF tE @Uotg Boiteet fRer 412, 12 cosa+ 6 = Reos 90° = cosa = _0 __1 — g =120°
12 2

wﬁ@awﬁﬂﬂhﬁwﬁ?ﬂ?ﬁamﬂawwmwﬂmmwmﬁm

foo7 i 7o 2 5ITa? [RU’17-18]
(a) 1 ®); (©)3 (d)

A (); Ot S ﬂﬁ‘ﬂT‘Tmﬁ# Wt#wwmﬁw-nz_l _2_:;__1

2u IR @32 TERE Tt FEeiE e 89 W THe TE- [DU*20-21]
@) OES © Esina @ Ecosa

ST (b); 0% = (2u)2—2gH=~H- =

GG T 15 ms~1 @ SYeca At 30° (et RS 2=, IBha Seie 77 [RU’20-21]
(a) 1.4 s (b) 1. 53 : (c) 2.53 s (d)24s

FiYLT: (b): T = zusignann _ zx:z -_ 153

03. G STFATP ST A & TG THON B @ R0 Tt (F1ef &= 0N [Agri. Guecho’19-20)

.@—"‘”‘"'

(a) 30° (b) 45° (c) 60° (d) 80°
T (b); WW@TWWW &

2 2
= R =4H = L5122 _ 4 x = sinfa _, Jsinacosa = 2sin?a = tana = 1 : ;o = 4509




a2 v b T e """ oyl b
|___-l‘". _...-.:I; ;I-)III:.l “"._ 4 I":-I.-' |_: Tt -._':_.r_”-.' '.|-'1I.

v o I St LA P i Y A e
SO ‘T SRAINT oo - SatoRs
- ‘.; gy = Iy i T } - K '.'-- -.L JEY

I g . | i i

- - )'I' - - . ] 5

04.

05.

06.
07.

08.

09.

10.

11.

12.

T

G SEHI3 TS 3T oG

«3f5 fETet T F 40 m/sec @0 @R gfF AT 60° I IS JACET ARG THSIT FF0F (5 T2
(a) 0 (b) 20 m/sec (c) 30 m/sec (d) 40 m/sec  [Ans: b][JU’19-20]
AN (b); TRfE Swem Sgw @ 971 -~ v = (40 cos 60°) ms~! = 20 ms™?

I u @O TP AR o @I0T & g T 710y ©ofF sifitds 7edie ewof H 9 CWW%W

OF OF © 8 OF DU17-18]
AT . H _ V§sin?® g2 g
: (b); T2 ; 2g X Visinz@ 2

32 ft/sec SFEReT O3= Sfi@ AT 15° @I 936 37 fFFe 391 T | 209 R 4@ 9 A2
(a) 16 ft (b) 16V3 ft (c)32ft (d)32V3ft [InU’17-18]
S (a); g = 32 ft/sec? &R = fsinze = 16t |
i [l g8 wigpfie A JRew AEE Sds =, et @ Fo7 [RU’17-18]
(a) 120° | (b) 90° (c) 15° &=t 75° (d) @R =T
IEEI: (c)s RR = sin2a = 2a = sin™1 (%) s = 15° W,E-— o= 75°
U @ SR A 30° @it [AFFe IFTIR & Thol T Za? [Ans: c][CU’17-18]

u? u? u? d u?
@) 2, ®) 35 © 37 O by
32ft/s SIWTATs @32 B AL 30° @t 30 I8 U=t a1 = | 39 TSI [DU'13-14,16-17)
(a) 0.5s (b)1s (c)1.5s (d2s

CIGE {b), T = Euzinu _ zxaz:;iinau“ —1s
OGS T G5 I Baeid 68 o Mrs Tare 2 | &7 ©f S ATerE T6 id s+ F30e AR[E?
(a) 136 m (b) 204 m (c) 1358 m (d) 150 m [CU'16-17]

FA: (a); 2 oo | T ovd wmTe srem = @, A Wi e T Sayei 68 fitr Bem T, @
Gz AT ATl a0 2T KIS #ifel 70 %<, OIRE ©6d 9 136m 1 [R = 2H]
G5 I v QT e 2 aft o Sl i 3287 THor fRed T, SR O SIpiF -

gv? v2 2v? 4v? oy )
(@) 5 (b) o (€) 5, (d) 5 [KU’09-10,14-15)
. _4H _4H _ 3
A (d); tana = — = — =2 ..tana = 2
. _ 2tana , , _ VZsin(za) V°X = av?
sin2a =——— ~R= - - g g .
274 R AiEE o AfFe 38T 120 TN~ FINS el h 8 h' 7= [ea @b faw? [KU’14-15]
(a) R = 4VhH’ (b) R = Vhh’ (c) R? = 4vVhH (d) R = 4hh’

SAIY: (a); 47, TVOI @9 v @ O a 8 o' (@I AfFd T4 =)

2 ¢in2 vZsin2a’ : .
~R=1 5:‘ 2= - = sin2a = sin2a’

visinfa h = v?sin?(90°-a) _ V?cos?a

2g 2g 28

2 inZ2 v2)* .(2sina.cosa)? 2g5in2a v2 cos?
. R=vslgn2u=4x Jv":ﬁngl u=4xJ( ) (lﬁgz ) =4va sinfa vicosia _ . fin

=>a =90°—a~h=

2B 2E




14.

15.

01.

02.

[Ans: c¢][CU’14-15]

(a) GiRw (b) T OREIFERIE (d) SRS
U IO AR AR 0 (I @ifrs T R A 207 (Ans: a][RU’13-14]
2u si -
(a) == (b) 2usina (c) = (d) —
5 g g
A AR 30° @it 196.2 fit./o7. Qo e @3S 77 e Swe! 7% 7@ [RU’13-14]
(a) 491 . (b) 490.5 . (c) 494.5 . (d) 395 .
STY: (a); H = & ""zi;‘z“ = 491 f¥.
Written |
t GRS 93T AU O {579 #ited P f{qre ¢litg | Sl ' GTers 799 g & Qv P g e
T4 R STt R et | orte ¥ & o (o P R ot gt | [RU’19-20]

!
q3«, Here, (t+t') = 2 M) (i)

g 2
h=ut—>gt? =5(t+t)t——gt? = ~gt? + _gtt' ——gt? . h = ~gtt’
SN I (¥, ¥ O e TE sifeY G “I91g@ (parabola) | [JnU’18-19]
HAMYI: @ 597 5o AT 2R (T (@17 200 O ZAFafe & {uass stead |
¥
| v PXxy)
\F;]Siﬂﬂn y
Q) |
OVQEDSBG X
€ X —>

<@ I, ST O T4 O (TF e X woswe A 0 @ XY 1 Vo @ut @36 38 et w1 20 |

Fear X 6 Y F IRE T Wi @0 AT U, vyg = v cosBy aR vy = v, sindy |

T8> TR (U FTF T X = 0 GR Y, = 01 T80T Tt v wisarder gat g <1t fesa e et =0y
qoak ay = 0 @R ay, = —g | t T =T WHT IAF P(x, y) =

X = (Vg €O500)T er cuv aur en wrn see wan v (i)

y = (vp sinBg)t — %gtz PR ¢ | §

(i) @ (ii) T AT G5 S t AP FH 12,

. x __1.(_X )
y = (vﬂ Slne'ﬂ') x vﬂ EDSBD 2 g (vﬂ CﬂSEn

g
y = (tanBg)x — TOTEN ) CaPTPIRR ¢ 1)
Vo, By GRR g &3 T (iif) R ANFHI y = ax — bx? FIPIE qFo AIgrad THFa |
weu3, e oI TR I “AE |

. - T B - - =
N e it

! Ry 3 i { LR .

S | Loe : sy

T e | POt

g ' R o . 3 i o,




Question Type- :
01. OIC IS TSI O Sms-iﬁmﬁacgﬁmﬁwﬁﬁwqﬁwwwrznﬁmﬁmmﬁrw|
(B THol F57? [JU’14-15]

(a) 78.4 m (b) 78.0 m (c) 68.4 m (d) 80.4 m
AMYE: (a); 5cos(0).t=20 =t= % =4s

h = %gl:2 = h = 49x4% = 78.4m

0l. ﬂﬁwwﬁwﬁﬁﬁmwaﬁﬂ T TS A 9 AN 7 3 I8 O [y A% wmr =i
2T AYE 5 AN S QI IFT TAER G TR 2 (. A AT [T ot ot I8T 9 F© Tom

To137? [RU’14-15]
(a) 160 cm (b) 280 cm (c) 60 cm (d) 100 cm
STAY: (a); F= —— x 9.8 = 2.8ms ™2
V=ft=28x%x2=56ms"1

v! T .
Now,H = — = 1.6m = 160cm T

23 m,g
Or, f¥, THIEF A4 et a at
9pgm S(A9 94 8°F TFariel Iemy o eo ¢ I B
He e M =mg—T=mya..(0) m g
Sgm A IFT CHFE TJH =IOl 7l 97 = T-m,g = mya.... (ii)

my,—Mm; 9-5
s (my—mdg=(m+mama=TtTtg=rng =Tg="g=28ms’ -
v — fE— -1 _ -1 _v_G6.6)? —
sv=ft=28%X2ms™' =5.6ms H == s m = 1.6m = 160cm
[ R J
01. «J0T A oY 7wE: S(t) = t2 + 2t + 1 1 S(0) 93 s'(10) U f&fEF T YT

(a) TFCO T IIEF,10 CIICT SOGFIS Y [Ans: ¢][CU'16-17]

(b) 0 GTITE FAR TGFT A, 10 CLICC PR I

(c) t GRS 99 SIS #¥, 10 GLI© A T SfOoFQ 7Y
(d) t GTITS T SOFIE 7Y, t G T A3

(e) 0 QTS T TR T, 10 9FF I T (I

02. @=f5 T T AT 10 ACTd ©F (@ Ty e WG FHAr U= T4y AT TS 5 oered &
a5 S BT T oIt | GTad §Re 8 7R O et w9 [KU'15-16]

STAIYH: STAR, 1 =% = kg

10 5
My =M __ 2204 2204 -2 __ 49 -2

] WWWEWW_—K — 2204 2704 ., 9_8 ms = —mSs

" ) ) “I1+m= g 10 I 5 15

2204 2204

10
G AT = T = 222 g = 2220872308 9 N = 29.6431 Newton

My +ing

2,204 2204

I qod A1Ed G = Ems'z(ﬂns.)
932 @ B9 = 29.6431 Newton (Ans. )




